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Hvem gjør hva i klubben 
 
 

Tillitsvalgte, US Cars Enthusiasts Club, Fredrikstad 

 

Siste frist for innlevering av stoff til klubbavisa er 
20. Desember 

Styret 
Leder  Jan Grøsfjeld   90109115 
Nestleder  Ketil Olsen  91682158 
Sekretær  Marit Husbakke  97551201 Foretningsfører 
Kasserer  Roy Andersen  99571799 
Styremedlem Kjell Magnussen 91602500 
Styremedlem Erik Fossum  91648787 
Styremedlem Terje Bjerklund  95222730 
Styremedlem Vidar Ekeberg  91167808 
Varamedlemmer: 
   Svein Jensen  90187457 
   Ole Gunnar Davidsen  48252197 
US Cars News/www.uscec.com 
Redaktør  Jan Grøsfjeld  90109115  jangroes@online.no 
 
Street Legal 
Jens Lunner  47347957 
 
Festkomité 
Synnøve Jensen  90967717 
Andreas Helgesen 97732380 
Torgeir Svendsen 97734794 
 
Materiell gruppe: 
Svein Jensen  90187457 
Sten Erik Nøkkelby,  91712825 
Raymond Johansson. 91132989 
 
Huskomité 
Ragnar Solgaard,  97645770 
Roy Andersen   99571799 
Jon Vidar Jacobsen 90951190 
 
Utleie av lokalet 
Jan Grøsfjeld  90109115  



US Cars news nr.11 

Leder har ordet! 

Mafiabrakka 

Hei 
Nå er det snart jul igjen og heldigvis så varer ikke jula til Påske. 
Snart skal vi på julebord på klubben og svinge seidelen i den nye 
baren. Gleder meg til det. Ennå ikke for sent å melde seg på, men du 
må skynde deg da vi må begrense max deltakere. 
 
Jobber med Motorshow 2008, begynner å få noen firma utstillere på 
plass. Mangler noen som driver med bilstereo, så vet du om noen, så gi 
meg et tips. Mye arbeide gjenstår før showet er på plass. Godt vi 
arrangere dette bare annet hvert år. 
 
Terminlista som presenteres i dette nummer, er bare hva klubben selv 
arrangerer og arrangementer fra Østfoldklubbene som er åpne for alle. 
Vil anbefale bl.a. Cars On the Farm. Gleder meg veldig til det treffet.  
 
Nytt neste år, er at det blir filmkveld på klubbe på søndager i forbindelse 
med trykking av avisa. Vi har hatt noen filmkvelder på forskjellige dager, 
men det er de samme som kommer uansett dag så derfor søndager. 
Alle filmkvelden står på terminlista 
 
Har ikke fått jobba noe med Imperialen ennå, men håper snart at jeg 
kan få puslet litt med den. Håper egentlig å få solgt den. Har en ny 
Chrysler på gang. 
 
Siden dette er julenummeret, så vil jeg benytte anledningen og ønske 
dere alle en god jul og et godt nytt år. 
 
 

Hilsen 
Jan  
Grøsfjeld 
Leder 



US Cars news nr. 11 

 
Redaktør 

 
 
 
 

DELER OG UTSTYR TIL ALLE TYPER USA-BIL!!! 
20% Rabatt på deler til medlemmer 

Gjelder ikke spesialtilbud 
Authorized dealer for: 

 MOONEYES, WELD RACING, AIRRIDE TECHNOLOGIES 
Northstar Trading, Titangt.3 

1630 Gamle Fredrikstad 69304520/952322789 
www.northstar.no 

Hei. 
Tipsflommen øker! 
 Har fått to tips som kommer til å resultere i artikler i avisa. 
Fortsett å tipse. 
I dette nummer en reportasje om bilen til Bjørn Berg 
Olstad. To ganger kåret til månedens bil, først Summit 
Racing og så Mustang II Network i USA 
Har også med litt om bygging av baren.  
Ketil tok noen bilder på høstmarked i Tibro og sendte med 
noen ord.  Det er ikke så mye som skal til føre redaktøren 
er fornøyd. 
 
Hilsen en fornøyd redaktør. 
 
Jan Gr. 
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Lørdag 27 okt. var det sesong avslutning igjen. Power høstmarked har utviklet seg til ett kombinert 
biltreff med innendørs marked som må sies å være ett meget vellykket arrangement, det ble besøkt 
av mange hundre biler og flere tusen mennesker .Dette er stedet som en kan finne deler til bilen så 
en har noe å skru på når vinteren kommer, finner du ikke deler her kan du kombinere turen til PG 
Larsons bilskrot som ligger i nærheten. Setter du av god nok tid så drar du også innom Millners hvor 
du kan kjøpe deg ny hobbybil har alltid noen fine biler for salg eller spise noe i den fine 50 talls Diner 
inspiserte cafen. Har du tid etter dette er fest på kvelden med flere band på senen.  
Ketil. 

 

 

Power høst marked i Tibro.  
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Sarpsborg Motor AS kjører videre i høyt tempo med stadig nye kreative utvidelser. 
De fleste vet jo at Sarpsborg Motor AS er dyktige på motor og automatkassedeler til 
amerikanske biler. Vi har også stor suksess på import av motordeler til de eldste US 
veteranbilene med rask levering til riktig pris. Vårt gode samarbeid med Transtar og 
Alto fortsetter som før. Når det gjelder motordeler til europeiske / japanske 
bilmodeller har vi mengder med slipesett, registerdeler, ventiler, ventilstyringer, 
ventilløftere, glødeplugger, etc. på lager. Vi utvider spekteret videre med 
vannpumper, oljepumper, vifte remmer, termostater, tennplugger og filter. Visste du 
at vi skaffer det meste av motordeler (hvis vi ikke har på lager) innen 1-3 dager (vi er 
online med produsent, så vi ser med en gang om det er tilgjenglig.)? Videre har vi 
også begynt med forstilling og bremsedeler av beste kvalitet til kurante amcars. 
Marine avdelingen er styrket med manifolder, risere, pakninger, vannpumper etc. til 
V8 og V6 motorer. Alt av motordeler ellers til innenbords motorer har vi godt utvalg 
av. Quaker-State motorolje lagerføres i de fleste spesifikasjoner og sendes med 
Tollpost over hele landet. Brukte motorblokker og topper til Chevy V6 og V8 
lagerføres samt nye 350 Chevy 4-bolt blokker, veivaksler og topper. Fabrikk nye 350 
Chevy motorer lagerføres og det kommer inn ZZ4-350 og ZZ502 motorer. Fabrikk 
nye komplette 6,5L diesel topplokk er også på lager. 
   
 

Se oss også på: www.sarpsborgmotor.no 
Tlf: 69 13 73 00 Fax: 69 13 73 01 

Mail: support@sarpsborgmotor.no 
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Us Cars Enthusiasts Club 
Fredrikstad 

Innkaller til medlemsmøte 
Tirsdag 4.12.07 kl. 19.00 

 
Agenda: 

1. Aktuelle klubbsaker 
2. Motorshow 2008 fremdrift 
3. Jon Grasto. Foredrag om AmCar hobbyen 
4. Pause, lotteri Gratis kaker 
5. Diskusjon om Jons foredrag 
6. Eventuelt 

 
 

Inviterer til Julebord på klubben 
15. Desember 2007 kl. 19.00 

 
Bindende påmelding til Terje Bjerklund 

Tlf: 95222730 
Innen Tirsdag 4.12.07 

                     Pris Kr. 225,- pr. pers. 
                       Tradisjonell julemat. 

. 
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Her er foreløpig Terminliste for Us Cars 2008. Har bare tatt med  
klubben og klubbene i Østfold. Power Meet arr. I Sverige er ikke klar 
ennå.     
 
 
 
Januar  Arr     Juli  Arr 
8 Medlemsmøte    3-5  Power Big Meet Västeräs 
15 Styremøte*     27   Trykking avis  
22 Møte COF Detroit     
27 Trykking avis     Aug   
Februar       1     Rigging Power Meet  
5 Årsmøte/Medlemsmøte  2 Power Meet  
19 Styremøte     5 Medlemsmøte  
24 Trykking avis     6 Phønix Halden 
Mars       7. - 10. Grensetreff Halden 
2 Sout East Swap Meet Moss 9 Styremøte  
4 Medlemsmøte    24 Street Legal ØRA  
6 Østfold samarbeidsmøte Moss 24 Trykking avis  
8 Årsfest.      September   
21 Påske Cruising Detroit  2 Medlemsmøte  
25 Styremøte/Avis    16 Styremøte  
April       21 Late summer car Meet Moss 
1 Medlemsmøte    28 Trykking avis  
11 Rigging Motorshow 2008  Oktober   
12 Motorshow 2008    3. - 5. End of season AmCar 
13 Motorshow 2008    7 Medlemsmøte  
15 Styremøte     21 Styremøte  
27 Trykking avis     26 Trykking avis  
27 Vårmønstring Askim SCOC  November   
Mai        4 Medlemsmøte  
1 Vårmønstring OBS Detroit 8. - 9. Østlandsforum Tønsberg 
6 Medlemsmøte    18 Styremøte  
20 Styremøte     23 Trykking avis  
21 Yrkeskolen?     Desember   
24 Iver cruise?     2 Medlemsmøte  
25 Trykking avis     13 Julebord?  
Juni       16 Styremøte  
3 Medlemsmøte    28 Trykking avis  
13-15 Cars on the Farm      
17 Styremøte      
21 Lysekil      
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Bjørn Berg-Olstad's 1976 Cobra II 
I have the only original 1976 Cobra II here in Norway.. This car is a historical 
vessel. Its with the classical blue stripes , It was first time registerd in USA 24/12 
1975 and owned by K Shelby and I imported it to Norway in 2006.  
The engine is bored .020 over 302 / 306 smaal block V8 with appr 380 Hp on the 
weels, Trans is built C-4 with shift kit and B@M quick silver rachet shifter. 2800-
3000 stall converter, 4.11 posi rear end. E.T street slicks and street tires on 
beautiful Convo-Pro wheels.street and strip.forged alum pistons, comp cams 292 
hyd. Trick Flow Track Heat alum heads, Trick Flow roller rockers. Edelbrock 
Performer alum intake, Demon carb. Elec, fan , MSD ignition with rev limiter, high 
flow oil pump, holley elec. fuel pump. Trick dash with Auto Meter gages and tack 
with shift light. inside brake adjustment switch. Car runs on 98 okt Shell racing v 
power fuel. Sounds like a NASCAR even with two high flow mufflers and Black Jack 

Fra Mustang II Network 
Car of the month November 2007 

Bilen var også månedens bil på Summit 
Racing i September 
http://www.summitracing.com/streetandstrip/
vshow/winnerIndex.asp?
Category=ClassicMuscle#ShowTop 
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VI TAKKER VÅRE SPONSORER 

Vis ditt 
medlemskort 
og du får 

Askim 
69818810 

Sarpsborg 
69137999 

Moss 
69262020 

Fredrikstad 
69339520 

Ønsker du å annonserer i klubb avisa? 
Kontakt Jan Grøsfjeld Tlf.90109115 eller jangroes@online.no 
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Ned status menes det selvfølgelig hvor langt arbeidet et kommet, men 
selvfølgelig så blir det en status Bar. 
Arbeidet med Baren er kommet langt. Men om den skal bli ferdig til 
julebordet, så er vi avhengige at flere stiller til sosialt arbeide. Vi håper 
og tror at vi kan heve glasset på julebordet. 
Ragnar og Roy hadde hjelp av Tore og Dag, når jeg var der for å ta 
bilde.  
Fasaden er stort sett ferdig, selve bardisken er under bygging. Det blir 
kjempebra. All honnør til dem som har arbeidet i baren 

Status Bar! 

Ragnar har musikk til arbeidet på PC 
Disse to har lagt ned mye arbeide i 
baren. 

Se mine nye fine vinterhjul. Hadde ikke råd til nye, så jeg sagde meg 4 stk. 
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Har en front til Pontiac trans am 1984 liggende .  
Fronten er hel og uskadet.  
Se bilde  
Pris kr: 2000,- 
 
Kurt Bothe  
Tlf:93035297 
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   12. Og 13. April 2008

Motorshow 2008 er lagt til Kongstenhallene så vi får større bredde på 
utstillingen og kan  ta i mot mange utstillere. Vi forventer flere tusen 
besøkende.  Det gir ditt firma en unik mulighet til å fremvise deres 

spesielle biler/båter/produkter for potensielle kjøpere/brukere.  
 

Vi  tilbyr pakkeløsninger med egen stand + annonse i 
Programbladet. Motorshow 2008 
 Kontakt Jan Grøsfjeld 90109115 

jangroes@online.no 
www.uscec.com 

Us Cars Enthusiasts Club Fredrikstad 

Årsmøte 
i 

Us Cars Enthusiast Club 
 

Avholdes Tirsdag 5. Februar 2008 
Kl. 19.00 på klubben. 

 
Saker som ønskes behandlet på Årsmøte, må leveres 
styret innen Kl. 19.00 Tirsdag 18. Desember 2007 
 
Bare saker som er innlevert styret innen fristen, kan 
behandles på Årsmøtet 
 

Styret  
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Redneeck Classic 
Jeff Foxworthy 
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Husk å sjekke vår hjemmeside  www.uscec.com  
Siden blir fortløpende oppgradert. 
 
Vil du ha info om klubben på SMS? 
 Ring 90109115 eller send en e-post til  
uscars.fredrikstad@c2i.net 
 

Avisa er tilgjengelig på vår nettside www.uscec.com 
For å kunne lese den, må du laste ned Adobe Reader som er et 
gratisprogram du kan laste ned fra www.adobe.com 
 
Vennligst gi beskjed til leder tlf 90109115 eller på e-post: 
jangroes@online.no om du klarer deg med avisa på nettet. Vi 
sparer mye porto og arbeide ved å slippe å sende ut avisa pr. post 
 
Redaktør. 
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Da var det snart jul og tiden flyr fort. I dag skal vi ha med litt forskjellig.  
Litt godt man kan lage om kveldene. 
 
BAKTE FYLTE POTETER 
 
4 store poteter 
400 gr små brokkolibuketter, kokte 
4 ss mykt margarin 
1,5 dl melk 
100 gr ost. 
Salt og pepper 
 
Bak potetene ved 200 c i ca 1 ½ time. Husk å forvarm ovnen. 
Skjær forsiktig av lokk og ta ut nesten alt potetkjøttet. Bland det med  
Margarinen, melk og halvparten av osten, salt og pepper. 
Bland forsiktig i brokkolibukettene og fordel massen i potetskallene. 
Dryss resten av osten på toppen.  
Sett potetene tilbake i ovnen og la dem stå i ca 10 minutter 
Til osten er smeltet og alt er gjennomvarmt. 
Mmm. Kjempegodt. 
 
MILKSHAKE 
 
Lag den med jordbær, bringebær, banan, eller bland. 
Beregn per glass. 
2 dl lettmelk, 1 dl bær eller frukt i biter, 1 ss iskrem, kjør i 
Foodprocessor eller stavmixer.  Husk at du kan plukke 
masse bær om høsten ha det i fryseren. Da er det bare å ta 
opp til vinteren. Billig og godt. 
 
Husk å kose dere i vinteren. Tenn på lys eller telys, Sett på en god film 
Lær å like mørketiden. Ut å gå på kveldene. Lytt og se. Det er mye en 
kan bli forundret over. 
 
En vits. Min kone og jeg har kun hatt en eneste krangel i  
ekteskapet vårt. - jøss� - Ja, men til gjengjeld har den vart  i 20 år. 
 

Synnøve 
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Hva skjer 
2007 

Desember 

US Cars 

H 
 
 
 

Husk medlemsmøte   
 Tirsdag 4. Desember 2007 

Dato: Hva skjer: 
04.12 Medlemsmøte . Gratis kaker Kl. 19.00 

15.12 Julebord på klubben kl. 19.00 

18.12 Styremøte kl. 19.00 

30.12 Trykking av avis kl 18.00 

30.12 Film på klubben kl. 18.00 



US Cars news nr. 11 

 
 
 
 
 
                                                                                                                                            Frimerke 

RETURADRESSE: 
US CARS ENTHUSIASTS CLUB 
Strykerveien 19 
1658 Torp 

 
Hver Tirsdag og Lørdag sosialt arbeide på klubben  
 
 

2007 
 
 
Desember 
 4 Medlemsmøte Kl. 19.00     USCEC 
15 Julebord på Klubben  Kl. 19.00   USCEC  
18 Styremøte Kl. 19.00      USCEC 
30 Filmkveld, trykking avis     USCEC 
 
 

2008 
Januar 
 8 Medlemsmøte       USCEC 
15 Styremøte        USCEC 
22 Møte Cars on the Farm i Moss 
27 Filmkveld, Trykking avis     USCEC 
 
Februar 
 5 Årsmøte        USCEC 
19 Styremøte/Medlemsmøte     USCEC 
24 Filmkveld, Trykking avis     USCEC 
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